

疯了!市价3折再降20% 火了!读者排队疯狂抢

0利润海参全城热卖

德州晚报海参直销惠8日-10日仅限3天

每天一参,强体健身

随着人们健康意识的不断提高,海参已经不再是只有贵族才可以享受的专利营养品。亚健康人群提高免疫力、老年人远离三高、女人们抗衰老、学生缓解脑疲劳、孕产妈妈为胎儿保健康、男人们强体健身……越来越多的人开始加入到食补海参的养生保健行列。而这除了归功于海参的生气

滋补功效,更离不开晚报海参直销惠将海参价格拉下“神坛”的壮举。

面对市场上—斤动辄七八千、上万元的惊人价格,晚报自去年推出海参直销会,“到报社抢海参省钱70%”的公益举措,拒绝“糖干海参”的良心承诺,受到全城市民的狂热追捧。低价格、高品质、

媒体诚信依托……一年来,很多市民参与到“报社海参直销惠三折抢购海参”的行列中。

而今日,晚报海参直销再度强势来袭。令人震惊的不仅仅是超低价、好品质,更在产品上做出了巨大的创新与升级。升级后的海参直销惠更能给大家带来更大的惊喜。

拒绝遮遮掩掩,产地直供——我们开诚布公!

德州晚报海参直销惠,用产地到消费者的直销模式,没有了批发商、代理商、商场扣点等销售中间环节,成本自然降低,因此,比传统店面销售省钱达到70%以上。

本着“成本公开,价格透明”的一贯作风,晚报海参在第一时间把成本明细告知消费者,让消费者花更少的钱就能吃上好海参,享受滋补带来的益处。

抵制拖泥带水,三折再降20%——我们坦诚相见!

现在商家促销花样越来越多,海参噱头越来越足,很多“消费陷阱”一不小心就中招。而晚报海参直销惠价格直接抄底价销售。媒体监督,品质保障,凭这一点就值得肯定。

中秋钜惠期间几乎是0利

润销售。盈利是其次,履行媒体责任、带给百姓实惠才是首要任务,这一点当然不是一般商家能做到的。很多业内人士都说,晚报直销惠,价格坦诚,省去中间环节,业内良心可见一斑。

亲自动手挑选,无忧选购——我们精诚所至!

1、保真:每一只海参均符合国家检验检测标准,非破坏营养成分的糖干海参,无虚假、有保障。2、保证海参品质:层层监督,严控过程,每一根海参从捕捞到成品,都经过严

格的检验检查。3、超低价供应:买三斤送一斤同品类,重品质控质量,并有礼盒可选。4、自己挨个挑选:按斤销售、挨个挑选,可自己到现场亲自挑选,自己挑自己满意。



记者亲临大连海参捕捞第一现场(图为出海活海参)

中秋养生不再左右为难

“年年中秋进补风,功效高低各不同”。每年秋季是温补的好时节,人们也将目光更多地投向了天然保健养生食品——海参身上!

此次活动对本地消费者,省去了中间的层层加价环节,打破了传统商场海参的定价体系,拉近了市民与海参这种优质高档补品之

间的距离,让市民买海参能省钱一大半,让每个想养生、懂进补的市民都能轻轻松松吃上高品质的海参!

中秋正是温补的好时节。对于大多数人而言,海参是一个“广谱”的选择,因为海参的营养丰富且“性甘、温补”,对于延缓衰老、提

高免疫力具有非常好的滋补效果,同时适宜人群多且补而不燥。所以秋季温补81根海参的养生秘方也被养生人士所极力推崇,更多懂得养生的人都将海参作为进补的好食材。这次特卖惠活动上的海参都是经过精挑细选的优质海参,让您不再为买不到好海参而苦恼。

面对父母不再难表孝心

你是不是还在为过节不能回家看望父母而烦恼?你是不是还在为不知道为父母选择什么样的补品而神伤?海参,既是宴席上的佳肴,又是滋补人体的珍品,加上其肉质细嫩,易于消化,非常适宜于老年人、儿童以及体质虚弱的人食用。有句广告语是这么说的“送父母,没有比送健康好的;送健康,没有比送海参好的!”本次晚报直销惠

上的海参全部都以商超价3折面对消费者,为您的孝心买单,愿您一片孝心梦!

随着海参消费者对海参进补意识的不断加强,海参送礼已经成为很多家庭或企业的首选产品。现在,健康礼品已经被人们摆到一个相当高的位置,尤其海参本身就是一种高端滋补品,特别适合儿童、孕产妇、中老年人和体弱

多病的人食用,是一种营养价值非常高的养生补品。所以,海参礼盒非常符合现代商务送礼及家庭送礼的要求,无论您是送给亲戚朋友,还是维护客户关系,海参都是高端大气而又健康的好选择!随着中秋节日的到来,选择海参送礼的人群也越来越多,现在市面上的海参已经处于供不应求的状态!



市民疯抢 究竟为哪般?

冲着海参的滋补功效:“海参千百年都是‘秋季温补之王’,可价格却年年涨,贵得离谱!这次海参特卖惠办到了家门口,咱也不能落伍了,赶紧抢几斤海参,我和老伴好好补补身体,现在这个年头,身体好比什么都重要!”

冲着这次难得的特大优惠:“海参一直都是高档滋补品,但它的价格却不是一般人能承受得起的。这次的特卖惠优惠力度大得简直让人不敢相信!一下子降到只要3折,这要是买上几斤,可以节省好几千甚至上万块呢!”

品质有保障 还有什么不放心的!

“这次的海参特卖惠不管是产品质量,还是价格,肯定都错了。”这是很多市民共同的想法。“近期海参的价格其实一直都在涨,厂里的货不但不愁卖,而且供不应求,这次是受报社的

邀请,举办海参展销惠,想把优惠送给德州市民!本次活动只剩最后3天时间,需要的消费者不妨趁这次机会多买点备在家里,以后肯定买不到这么便宜、质量又这么好的海参了!”

承诺 正规厂家 保证优质海参

为了保证产品质量,活动筹备组赴大连海参产区和烟台海参加工企业。在监督人员的见证下,供货方的工作人员捕捞成熟的海参,“这些海参是三年多以前投下的海参苗,在大连深水水域生长了三年

以上,这里的水域非常适合海参的生产,这边产出的海参卖价也高。”据介绍,本次海参展销惠上销售的淡干海参,都是选用这种完全野生环境生长的海参,营养价值与野生海参几乎完全一样。

不仅仅是在养殖基地,在海参加工厂,同样有监督人员全程监控,涉及从清洗到加热煮沸,再到最后专业低温的冷风风干全过程。工作人员全程监督,盯紧生产每一个环节,以达到消费者零投诉。

品质 海参优劣难选 层层为您把关

在经过一系列的复杂工艺之后,在活动筹备人员的层层把关之下,除了检验供货商出具的权威机构所有检验证书之外,工作人员还要对所有即将参加海参工厂直销的淡干海参,进行抽样检测,并做发泡实验。

在成批次的海参中,工作人员随机抽取了数十只销售价格为2580元/斤的淡干海参,采取平时大家常见的热泡法,将所有实验用的干海参放入不带任何油的锅内,用热水浸泡8小时,将回软的海参去掉沙嘴,洗净肚子里的泥沙;将

洗净的海参放入暖瓶中,加入开水,用暖瓶塞塞好,再等8个小时,海参就算发制好了。这时候可以明显看到海参体积膨胀了好几倍,而且泡发好的海参非常饱满有弹性,口感更是有种紧实感,又糯又Q。

好消息

- 1、现场所有海参买3赠1(同品类);部分特惠买2送1。
- 2、中秋钜献,买海参送月饼礼券。
- 3、可组团购买,邀请亲朋好友共同达成购买的,可享特价基础的98折优惠。
- 4、活动期间,集齐四期晚报海参专刊者,可获得即食海参1袋,每天仅限前30名!
- 5、凡现场购买海参者,凭打车票据可报销来回打车费用。

活动时间:8月8日至10日(周五、周六、周日)

活动热线:0534-2220007

VIP热线:13305342371

活动地点:德州晚报社(东方红路宝林大厦一楼大厅,东方家园对面)

乘车指南:坐5路、6路、288路、107路到东方家园站下车,步行至宝林大厦(德州晚报一楼大厅)